



## CORRIGENDUM

# A comparison of effects measured with isotonic and isometric recording: I. Concentration-effect curves for agonists

R.B. Barlow, Susan M. Bond, Claire Grant, D.S. McQueen &amp; Zeenat Yaqoob

Correction to: 2001; 133, 1081–1086.

In the above paper the labels of abscissae in Figure 3E and 3F have been transposed, for which the authors apologise. In

Figure 3E it should be 'Lower limit' and in Figure 3F it should be 'Upper limit' (as in Figure 3C and 3D). The corrected figure appears below.

